

Berichtigungen.

Seite	8	Zeile	14	lies: Krusemarks statt Krusemark.
"	9	"	26	" Murmahal statt Murmasal.
"	10	"	5, 13, 18	lies: Swinemünde statt Swineminde.
"	11	"	27	lies: Brocken statt Brofen.
"	39	"	23	" nun 2 Meilen westlich statt 3 Meilen östlich von Görlitz.
"	42	"	36	" Zustände statt Zustäden.
"	68	"	4	" Reichenberg statt Reichenbach.
"	90	"	4	" Thadden=Triglass statt Triglass.
"	92	"	36	" fast statt faßt.
"	94	"	4	" Rechts= statt Recht.
"	122	"	18	" Zaumes statt Zaunes.
"	137	"	8	" und statt um.
"	137	"	29	" Fusion statt Führung.
"	143	"	26	" dicht statt dich.
"	151	"	14	" denn statt den.
"	161	"	5	" war statt wahr.
"	164	"	29	" einer und einer halben statt ein eine halbe.
"	170	"	39	" Imbachhorn statt Senbachhorn.
"	183	"	25	" Greating statt Greatieg.
"	198	"	26	" nach statt noch.
"	204	"	42	" Festes statt Feste.
"	206	"	42	" suprema statt soprema.
"	219	"	7	" Hier fehlen hinter: „Rechte der Krone“ die Worte: „als die unbeschränkte Machtstellung der Krone“.
"	221	"	33	" Interesse statt Interresse.
"	222	"	39	" daß die statt daß ein die.
